11/25/24, 9:28 AM

RAD CON RXN - 11/18/24 (12:00pm - 3:30pm)

The course met the stated objectives.
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11/25/24, 9:28 AM

Suggestions for improvement of this course.

The simulation scenarios were realistic.
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The simulation scenarios were challenging.
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11/25/24, 9:28 AM Chart Report

| feel simulation has improved my technical skills.

I N = Select Classes (11 responses)

100%

ulio

80%

40%

20%

10%

Aoy
0%

5 6 7 8

I \ - Select Classes (11 responses)

Blank 1 2 4

(%]
[4

| feel simulation has improved my medical knowledge.
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| feel simulation has improved my judgment skills.
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| feel simulation has improved my confidence.
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| feel confident in successfully responding to a contrast reaction event in an outpatient setting.
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| feel confident in successfully responding to a contrast reaction event in an inpatient setting.
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How competent are you at identifying and managing contrast reactions after taking this course?
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| found simulation based training to be more helpful than an online presentation alone.
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Additional Comments.

The online course curriculum was helpful.
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The online course curriculum was well-organized.
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The online course curriculum was informative.
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The online course curriculum was valuable.
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The online course curriculum was coordinated in a logical sequence.
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The online course curriculum was relevant to my work.
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The online course curriculum was high quality.
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Posting of course materials on the web site contributed to my learning.
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Effectiveness of education you received.
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Chart Report
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The assessment tool accurately measures course objectives.
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Additional Comments.

The discussion of my performance was helpful.
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The debriefing experience allowed me to see my mistakes.
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The debriefing was completed in a professional, non-personally threatening manner.
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Additional Comments.

WISER website usability.

I N = Select Classes (11 responses)

100%

80%

40%
30%
20%
1C% l .
0% -
5 g 7 8 9

Blank 1 2 4

(%]
[4

https://wiser.simmetrics.net/courselnstance/events/event-dashboard/374711/qse/6697/chart-report 13/13



